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AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO

Mongaguá - Setembro/2019

Pesquisa quantitativa. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

Entrevista a partir de Instrumento de Coleta de Dados estruturado, com duração média de 3,5 minutos, e 12 

entrevistadores em campo.

Foram realizadas 1.059 entrevistas, distribuídas por seis diferentes pontos de fluxo de Mongaguá.

Universo: eleitores residentes em Mongaguá, com 16 anos ou mais. A amostra levou em consideração a proporção de 

homens e mulheres, bem como faixa etária.

A margem de erro é de 3%, para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

A aplicação em campo ocorreu nos dias 17, 18 e 19 de setembro de 2019.

Entrevistas aplicadas por meio físico (prancheta), com supervisão de campo, entrada e tabulação via plataforma Badra.



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO

Mongaguá – Setembro/2019

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Faixa etária % Eleitorado % Aplicado Nominal

16 - 17 anos 0,92% 1,04 11

18 - 24 anos 12,04% 11,90 126

25 - 44 anos 35,18% 34,75 368

45 - 59 anos 24,90% 24,93 264

60 anos ou + 26,97% 27,38 290

1059

Sexo % Eleitorado % Aplicado Nominal

Masculino 46,6% 46,7 494

Feminino 53,4% 53,4 565

1059



Feliz

Pouco feliz

Muito feliz

67%

5%

15%

13%

Nada feliz

Não sabe

COMO SE SENTE

EM RELAÇÃO À

VIDA QUE LEVA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



Ótimo

Bom Regular

Ruim

Péssimo

Não

sabe

20% 38% 37% 5%

AVALIAÇÃO DO GOVERNO MÁRCIO CABEÇA,  PRESTES A

COMPLETAR UM ANO À FRENTE DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



25%

4% 5%
6%

18%

12%

9%
9%

3%

7%

2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Não
Sabe

NOTA, DE 1 A 10, ATRIBUÍDA AO GOVERNO DO PREFEITO MÁRCIO CABEÇA,

PRESTES A COMPLETAR UM ANO À FRENTE DA PREFEITURA DE MONGAGUÁ

4,74

nota média
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www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



18,0%

32,7%

8,0% 8,0%
7,3%

2,3%

4,2%

1,2%

5,8%

3,0%
1,5%

2,9% 2,7%

0,8% 0,7%

MAIOR OU PRINCIPAL

PROBLEMA DE MONGAGUÁ
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0,3%

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



1,1% 0,9% 0,7% 0,7%

5,7%

9,9%

4,8%
4,2%

6,6%

4,2%

2,4% 2,4% 2,1% 2,0% 1,9%

32,5%

16,3%

1,5%

ÁREA DA PREFEITURA DE 

MONGAGUÁ MELHOR AVALIADA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

0,1%

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



PRINCIPAL OBRA OU 

REALIZAÇÃO DO PREFEITO 

MÁRCIO CABEÇA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Nota: a diferença para 100% 
refere-se a obras ou realizações que 
não alcançaram 0,28% de citações

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea
CANDIDATO % % VÁLIDOS

MÁRCIO CABEÇA 9,3 34,1

RODRIGO CASABRANCA 7,7 28,6

RAFAEL REDÓ 2,6 9,8

PROFESSOR ALEX 2,2 8,0

RENATO DONATO 1,1 4,2

EDUARDO DO PRIMOS 0,9 3,5

PAULINHO DA PAULUMAR 0,9 3,5

PROFESSOR ARTUR 0,6 2,1

CARLÃO DA IMOBILIÁRIA 0,5 1,7

OUTROS 1,2 4,5

NINGUÉM 17,5

NÃO SABE 55,4

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados

Foram citados em “Outros”: 

Fabiano Leite, Donizete, Dr. Osvaldo, 

Mourão, Cristina Wiazowski, PSDB, 

Jacó Neto, “em mim mesmo”, “em 

qualquer um menos o prefeito”, 

Partido 90 e Lula.



Rodrigo

CasaBranca

Márcio

Cabeça

Professor

Alex

Rafael

Redó

Renato

Donato

Carlão da

Imobiliária

Eduardo

do Primos

Nenhum Não

sabe

19,9%

13,7%

12,2%

9,7%
8,4%

7,0%

3,1%

17,9%

8,1%

EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Estimulada

Cenário 1

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



Rodrigo

CasaBranca

Professor

Alex

Rafael

Redó

Renato

Donato

Carlão da

Imobiliária

Eduardo

do Primos

Nenhum Não

sabe

20,2%

14,0%
12,5%

9,5% 8,9%

4,5%

20,5%

9,9%

EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Estimulada

Cenário 2

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Nota: nesse cenário o disco 
não trouxe o nome do 

prefeito Márcio Cabeça

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



Rodrigo

CasaBranca/

Rafael Redó

Professor

Alex/

Fernando Felize

Renato Donato/

Eduardo do 

Primos

Márcio Cabeça/

Carlão da 

Imobiliária

Nenhum Não sabe

30,2%

15,6% 15,1%
13,2%

18,0%

7,9%

Estimulada

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, 

E AS CHAPAS DE PREFEITO 

E VICE FOSSEM ESSAS,

EM QUAL VOTARIA



1 31,4%

2 5,8%

3 5,9%

4 5,0%

5 16,5%

6 6,5%

7 6,0%

8 6,8%

9 2,7%

10 4,5%

Não sabe 8,8%

DÓRIA

1 21,4%

2 3,8%

3 3,6%

4 5,2%

5 17,8%

6 6,6%

7 8,3%

8 10,1%

9 4,3%

10 7,7%

Não sabe 11,1%

MÁRCIO FRANÇA

1 42,1%

2 3,6%

3 2,9%

4 3,0%

5 9,3%

6 5,1%

7 4,4%

8 7,7%

9 4,2%

10 15,7%

Não sabe 2,0%

LULA

1 25,8%

2 2,6%

3 3,1%

4 4,0%

5 12,9%

6 4,5%

7 7,4%

8 11,6%

9 4,8%

10 21,2%

Não sabe 2,1%

BOLSONARO

4,42

nota média

5,59

nota média
4,03

nota média

5,00

nota média

DE QUEM MAIS 

GOSTA  OU TEM 

MAIOR SIMPATIA, 

ATRIBUINDO NOTA 

NUMA ESCALA

DE 1 A 10

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

ELEITORADO 

45.207

1.059 entrevistados



COMPARATIVO

MAIO/2019

SETEMBRO/2019

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br



Ótimo

Bom Regular

Ruim

Péssimo

Não

sabe

20% 38% 37% 5%

COMPARATIVO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO MÁRCIO CABEÇA, 

MAIO DE 2019 – SETEMBRO DE 2019

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

12% 36% 48% 4%

Setembro

2019

Maio

2019



33%

4% 6%
6%

20%

8% 9%
7%

2%

4%

1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Não
Sabe

4,12

nota média

25%

4% 5%
6%

18%

12%

9%
9%

3%

7%

2%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Não
Sabe

COMPARATIVO DA NOTA, DE 1 A 10, ATRIBUÍDA AO GOVERNO DO PREFEITO MÁRCIO CABEÇA,

MAIO DE 2019 – SETEMBRO 2019

4,74

nota média

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Setembro

2019

Maio

2019



CANDIDATO % % VÁLIDOS

RODRIGO CASABRANCA 25,9 34,2

RAFAEL REDÓ 12,0 15,8

PROFESSOR ALEX 10,0 13,2

MÁRCIO CABEÇA 9,0 11,8

RENATO DONATO 8,0 10,5

CRISTINA WIAZOWSKI 3,0 3,9

MOURÃO 2,0 2,6

CARLÃO DA IMOBILIÁRIA 1,0 1,3

PAULINHO DA PAULUMAR 1,0 1,3

OUTROS 4,0 5,3

NINGUÉM 12,1

NÃO SABE 12,0

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

CANDIDATO % % VÁLIDOS

MÁRCIO CABEÇA 9,3 34,1

RODRIGO CASABRANCA 7,7 28,6

RAFAEL REDÓ 2,6 9,8

PROFESSOR ALEX 2,2 8,0

RENATO DONATO 1,1 4,2

EDUARDO DO PRIMOS 0,9 3,5

PAULINHO DA PAULUMAR 0,9 3,5

PROFESSOR ARTUR 0,6 2,1

CARLÃO DA IMOBILIÁRIA 0,5 1,7

OUTROS 1,2 4,5

NINGUÉM 17,5

NÃO SABE 55,4

Setembro

2019

Maio

2019



Rodrigo

CasaBranca

Márcio

Cabeça

Professor

Alex

Rafael

Redó

Renato

Donato

Carlão da

Imobiliária

Eduardo

do Primos

Nenhum Não

sabe

33%

9%

14%
15%

12%

9%

0%
1%

4%

EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Comparativo

Intenção de voto 

estimulada

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

20%

14%

10%
8%

7%

3%

6%

0%

9%

18%

8%

Cristina

Wiazowski

Maio/2019

Setembro/2019



MAIO/2019
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MAIOR OU PRINCIPAL

PROBLEMA DE MONGAGUÁ

18,0%

32,7%

8,0% 8,0%
7,3%

2,3%

4,2%

1,2%

5,8%

3,0%
1,5%

2,9% 2,7%

0,8% 0,7% 0,3%



1,1% 0,9% 0,7% 0,7%

5,7%

9,9%

4,8%
4,2%

6,6%

4,2%

2,4% 2,4% 2,1% 2,0% 1,9%

32,5%

16,3%

1,5%

ÁREA DA PREFEITURA DE 

MONGAGUÁ MELHOR AVALIADA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

0,1%

MAIO/2019



PARA NAVEGAR POR TODO O CONTEÚDO DA PESQUISA, ACESSE:

http://www.balbin.com.br/badra/mongagua

login: BADRA
senha: 2019

Clicar em Consulta Perguntas, selecionar Completa ou 
consulta Bairros


